

供即時發布

## 第二屆「恒隆·築跡」計劃畢業禮 逾 300 名年輕建築師誕生 計劃為學生提供超過一萬小時培訓 打造未來社區學習空間

(2020 年 7 月 5 日，香港) 恒隆地產於昨天 (7 月 4 日) 舉行「恒隆·築跡——年輕建築師計劃」畢業禮，逾 300 位學生、學校代表、指導員以及建築導師等透過網上平台參與，一同見證優勝隊伍的誕生。受疫情影響，「恒隆·築跡」計劃將原訂今年舉行的實體工作坊、講座及導賞團改為網上進行，整年計劃累計為學生提供逾 11,000 小時的培訓。

「恒隆·築跡」計劃由恒隆地產及本地社會企業「活現香港」合辦，應屆 330 位學生來自 66 間中學，參與為期一個學年的學習旅程，涵蓋建築知識和相關的實用技巧，包括速畫、實體模型製作、3D 繪圖等。在活動的最後階段學生團隊需要提交一個以社區學習空間為題的設計方案，以促進知識創造和傳播，推動社區的持續發展。評審最終選出三隊優勝隊伍，分別為冠軍——聖言中學、亞軍——香港培正中學，以及季軍——聖士提反書院。

恒隆地產董事—集團傳訊及投資者關係關則輝先生致辭時表示：「因應疫情的特殊情況，我們迅即透過網上多元模式讓同學得以繼續學習及互動，開拓視野，並且能學以致用，將創意應用於壓軸的設計比賽之中。」他指出，在新常態下，無論學習、生活甚至工作模式都迎來新的衝擊，希望同學能善用所學的新知識，為社會的可持續發展出一分力。

冠軍隊伍聖言中學的作品以「活學悠堂」為主題，為油塘區設計一個以人為本、全面且順應自然環境的社區學習空間，藉此為區內的持份者締造更舒適的生活環境，促進社區的長遠發展。於聖言中學就讀中五的陳學滔同學表示：「參與計劃除了讓我和隊員深入考察香港獨特的建築物、並從工作坊中學習到立體建模及快速掃描等技巧外，更讓我們對城市有新的看法——拉近人與社區之間的距離，打破彼此之間的隔膜，令人融入社區並互相學習交流，才是社區的真諦。」

「恒隆·築跡」計劃得到 15 位來自建築界及學界的翹楚，以及恒隆管理層擔任顧問，為計劃提供專業意見，並擔任設計比賽的評審工作。此外，70 多名新生代建築師及大學生分別擔任建築導師及指導員，在過程中為學員提供支援及指引。畢業禮上，大會亦嘉許 10 位表現出色的指導員，以感謝他們的參與及貢獻。

## 圖片說明



恒隆地產透過網上直播形式舉行「恒隆·築跡——年輕建築師計劃」畢業禮，逾 300 多位學生及其指導員參與，一同見證第二屆年輕建築師的誕生



創意設計比賽的冠軍隊伍——聖言中學的學生於直播現場分享他們的設計概念及接受獎項



創意設計比賽得獎隊伍，左起：亞軍——香港培正中學、冠軍——聖言中學、季軍——聖士提反書院

有關「恒隆·築跡——年輕建築師計劃」的更多詳情，可瀏覽：

網頁 <https://youngarchitects.hanglung.com/>

Facebook 專頁 <https://www.facebook.com/hanglungyoungarchitects/>

Instagram: <https://www.instagram.com/hanglungyoungarchitects/>

YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCbOMjE0VQQjLJQAaLPUV2vg>

### 關於恒隆地產

恒隆地產有限公司（股票代號：00101）是香港和內地的頂級地產發展商之一，於香港上市並為恒生綜合指數、恒生港股通高股息低波動指數、恒生低波幅指數成份股、恒生可持續發展企業指數系列，及道瓊斯可持續發展亞太指數的成份股之一。恒隆在香港擁有龐大的投資物業組合，並在 1990 年代起逐步拓展內地市場，公司目前已成功進入上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢及杭州的市場，旗下內地項目均以「恒隆廣場」命名。隨着未來進一步發展，恒隆地產正努力開創前景，矢志發展成為一家備受尊崇的全國性商業地產發展商。

\*\*\*\*\*

傳媒查詢：

黎佩賢

高級經理－集團傳訊

(852) 2879 0157

[RitaPYLai@HangLung.com](mailto:RitaPYLai@HangLung.com)

余珏芝

集團傳訊經理

(852) 2879 0397

[Dianakcyue@HangLung.com](mailto:Dianakcyue@HangLung.com)